

洛阳·热线

凌晨遇离家出走女孩
他好心陪伴一夜一大早送其到学校后他报了警，
民警牵线找到女孩父母

□见习记者 魏巍

12岁的女孩佳佳(化名)因与家人闹矛盾离家出走,身无分文的她只能流浪街头。

幸亏有爱市民钱先生及时发现,陪伴了佳佳一晚上。

深更半夜 女孩流浪街头

昨日凌晨1时许,钱先生驾车回家,经过凯旋路七里河附近时,看到一个身穿黄色马甲的小女孩抱着腿坐在涧河河堤的台阶上。

钱先生说,小女孩深更半夜不回家,想必是遇到了麻烦,于是他决定问问咋回事。

钱先生将车停靠在路边,走到女孩身边询问情况。女孩哭着告诉他自己叫佳佳,因父母吵架,她一气之下离家出走了。可她身上没带钱,没办法只能待在外面。钱先生得知,佳佳今年12岁,上初中一年级。

有爱市民 陪伴她一宿

了解情况后,钱先生准备送佳佳回家,但佳佳担心挨骂,死活不愿意回去。他又打算报警求助,也被佳佳拦下。

距离天亮还有四五个小时,因担心佳佳出现意外,钱先生决定一直陪伴着她。钱先生说,他曾考虑将佳佳带回自己家,但家里实在没有多余的床位,只能让佳佳在车里将就一晚。

他先打电话给妻子说明了情况,然后开车将佳佳带到附近一处停车场休息。他让佳佳躺在后座上睡,并将身上的外套脱下来给佳佳当被子,他则坐在驾驶座上休息。

6时许,天刚蒙蒙亮。按照佳佳的要求,钱先生将她送到学校门口,并塞给她10元钱让她买早餐。

佳佳下车后,钱先生立即拨打了110报警。因为他心里清楚,佳佳一晚上不回家,她的父母肯定急坏了。

民警牵线 找到女孩父母

这一夜,对佳佳的父母来说,也很漫长。佳佳的父亲牛先生说,女儿最近的学习成绩有些下滑,做父母的很着急,交谈时发生争吵,佳佳随后摔门而去。

本以为女儿的气一消就会主动回来,可等了很久也不见佳佳回来。他们赶紧打电话询问亲戚朋友和佳佳的同学,但一直到凌晨2时许,仍然没有佳佳的音信,牛先生只好报警求助。

钱先生报警后,民警在第一时间与牛先生取得联系。确认钱先生守护的女孩就是自己的女儿,且她已经返校上课时,牛先生悬着的心才算落地。牛先生说,真是非常感谢钱先生,要不是他,一晚上女儿可要受罪了。他同时表示,自己与女儿的沟通方式也存在问题,以后要改掉冲她大吼的毛病。

洛谭点点评:没有一个孩子无缘无故想离开温暖的家,做父母的确实需要反思。



赞一个

您好,110

NIN HAO
值班记者 牛鹏远被丈母娘责备
男子报假警出气

真气人

绘图
雅琦

□见习记者 魏巍 通讯员 杨旭辉

家住龙门园区龙门石窟办事处某小区的男子屈某,因与媳妇拌了两句嘴被丈母娘责备,喝酒后心中有气无处撒,竟拿起电话报假警称他将自己的媳妇杀了……

13日15时许,市110城市应急联动服务指挥中心接到一男子打来的电话,称他将自己的媳妇杀了,然后又对着接线民警辱骂一番后,将电话挂断。

杀了人还打电话报警?!这男的也太嚣张了。民警赶紧回拨电话询问情况。接电话的

是一名女子,女子自称是该男子的媳妇。对于丈夫的说法,女子解释说没有什么凶杀案,而是丈夫喝醉了。

为了摸清实情,龙门派出所民警赶到该男子家中核实情况。民警询问得知,报假警的男子姓屈,其因和媳妇吵架被丈母娘说了两句,便想借酒浇愁。醉酒后,他还是觉得心里委屈,有气没地方撒,便掏出手机拨打了110。

屈某清醒过来后,就自己的行为诚恳地向民警道了歉。

洛谭点点评:谁家没有家长里短的时候,换位角度平和看待也许大不一样。

手铐式车锁“铐”住10岁男孩

□见习记者 刘晓宇

昨日10时许,长春交巡警大队的韦警官正在景华路与太原路交叉口处执勤时,一名女子带着一个10岁的男孩向他求助。

“我是附近小学的老师,这个孩子在课间玩耍时,被同学拿‘手铐’给铐了起来,但钥匙找不到了,能不能帮我们?”老师一边说一边给

韦警官指了指孩子手上的“手铐”。

原来,男孩的一只手被“手铐”紧紧铐着,“手铐”的另一半则开着。

“你们的手铐是哪来的?”面对韦警官的询问,男孩说这不是手铐,而是手铐式自行车锁。

韦警官发现,其结构和外形与警用手铐相仿,仔细看,钥匙槽也和警用手铐十

分相似。由于手头没有工具,韦警官联系长春路派出所的民警前来帮忙。

很快,民警带着警用手铐的钥匙赶到现场,幸运的是,自行车锁很快便被打开了。随后,男孩被老师带回学校继续上课。

洛谭点点评:既然能“铐”住第一个,就能“铐”住第二个,学校还是不要等闲视之。



真郁闷

男子夜里撒酒疯
打完保安踹警车

真无语

□见习记者 刘晓宇

13日晚,50余岁的谢师傅与两名同事在老城区金业家具世界的保安室值班。不承想,竟碰上一个醉酒的年轻人滋事,无奈之下,谢师傅只好报警求助。

谢师傅告诉民警,当晚9时30分许,他与两名同事正在打扫卫生,一个20多岁的男子跑过来,一把揪住他就要动手。

“小伙子一身酒气,态度十分恶劣。”谢师傅说,他与同事合力才将小伙子推到门口,可他依然不罢休。

小伙子对着金业家具世界

的推拉玻璃门踹了几脚,玻璃没被踹碎,推拉用的轨道却松动了。谢师傅他们赶紧上前阻拦,可小伙子年轻力壮,再加上酒劲儿,三个上了年纪的保安师傅拉也拉不住。

巡逻民警赶到现场劝说小伙子时,他竟还拽着谢师傅要摔跤。在民警帮助下,大家将其拉到一旁,但谢师傅的头部在撕拽中受了点皮外伤。

随后,小伙子被拉进警车,但他依然不依不饶,对着车门、车窗又踹,车窗被当场踹掉,最后民警将其带往派出所。此案正在进一步调查中。

洛谭点点评:酗酒滋事是有代价的。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民杜女士提供新闻线索,请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。